



Политика за приватност

Државна комисија за жалби по јавни набавки (во натамошниот текст: ДКЖЈН), со седиште на бул. Илинден бр.63а, Скопје, Република Северна Македонија е самостоен и независен државен орган надлежен за решавање жалби во постапката за доделување на договори за јавни набавки во согласност со одредбите од Законот за јавни набавки.

Политиката на Државната комисија за жалби по јавни набавки (ДКЖЈН) е да ја почитува вашата приватност во однос на сите информации што можеме да ги собереме при вашата посета на нашата веб-страница. Оваа Политика за приватност се однесува на <https://dkzjn.mk/> и <http://resheniya.dkzjn.gov.mk/> (во понатамошниот текст “нас”, “ние” или “https://dkzjn.mk/”). Ние ја почитуваме вашата приватност и сме посветени на заштита на лични информации што може да ни ги обезбедите преку веб-страницата. Ја усвоивме оваа политика за приватност за да објасниме кои информации може да се соберат на нашата веб-страница, како ги користиме овие информации и под кои околности можеме да ги откриеме информациите на трети лица. Оваа Политика за приватност се однесува само на информациите што ги собираме преку Веб-страницата и не се однесуваат на информации од други извори.

Оваа Политика за приватност, заедно со Условите поставени на нашата веб-страница, ги утврдуваат општите правила и политики кои ја регулираат вашата употреба на нашата веб-страница. Во зависност од вашите активности при посета на нашата веб-страница, можеби ќе треба да се согласите со дополнителни услови.

Интернет посетители

Како и повеќето веб-страни, Државната комисија за жалби по јавни набавки (ДКЖЈН) собира информации кои не се лични за идентификација, како што обично ви овозможуваат веб прелистувачите и серверите, како што се типот на прелистувач, изборот на јазик, местото за референца и датумот и времето на секое барање за посетител. Целта на Државната комисија за жалби по јавни набавки за собирање на информации кои не се лични за идентификација е подобро да се разбере како посетителите на Државната комисија за жалби по јавни набавки (ДКЖЈН) ја користат веб-страницата. Еднаш годишно Државната комисија за жалби по јавни набавки објавува податоци кои не се лични за идентификација, како што е Годишниот извештај на ДКЖЈН.



Собирање на лични податоци за идентификување

Чии податоци собираме

Можеме да собираме податоци поврзани со следниве категории на лица:

- Посетители на нашата интернет страна www.dkzjn.mk. Вообичаено собираме податоци за навигација кои се користат за анализирањето на податоците од посетите на нашата веб- страна како и за одржување на информациска сигурност на нашата веб страна.
- барања доставени до офицерот за заштита на личните податоци, како и неговите лични податоци објавени на веб страната. Во секој случај, овие податоци имаат ограничен обем (како на пример име и презиме и контакт податоци) и се тесно поврзани со професионалните активности на контролорот.
- Лица кои бараат пристап до информации од јавен карактер врз основа на Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер. За да се обработат барањата за пристап до информации од подносителите се бара да достават одредени податоци, врз основа на Законот за слободен пристап до информации од јавен карактер

Како ги собираме личните податоци

Личните податоци ги собираме преку различни канали, вклучувајќи:

- преку Вашето користење на нашата веб страна;
- преку нашиот email: dkzjn@gov.mk
- преку пошта,
- по факс,
- усмено.

Време на чување на собраните податоци

Податоците кои ги собираме се чуваат во согласност со закон и периодот потребен за постигнување на целта на обработката.

Безбедност

Безбедноста на Вашите лични информации е важна за нас, но запомнете дека ниту еден метод за пренос на податоци преку Интернет, ниту методот за електронско складирање е 100% сигурен. Додека ние се стремиме



да ги користиме комерцијално прифатливите средства за заштита на вашите лични информации, не можеме да ја гарантираме нејзината апсолутна сигурност.

Линкови до надворешни страници

Нашата услуга може да содржи линкови до надворешни страници кои не се управувани од нас. Ако кликнете на линк од трета страна, ќе бидете упатени до веб-страната на третата страна. Ве советуваме да ја прегледате Политиката за приватност и условите на секоја веб-локација што ја посетувате.

Ние немаме никаква контрола и не преземаме никаква одговорност за содржината, политиките за приватност или практиките на која било трети страни, производи или услуги.

Заштита на одредени лични информации за идентификување

Државната комисија за жалби по јавни набавки открива потенцијално лични податоци за идентификација и лични информации само на своите вработени во согласност со законот.

Збирна статистика

Државната комисија за жалби по јавни набавки може да собира статистички податоци за однесувањето на посетителите на својата веб-страна. Државната комисија за жалби по јавни набавки може јавно да ги прикаже овие информации или да му ги достави на другите. Сепак, ДКЖЈН не ги открива вашите лични податоци за идентификација.

Политика за користење Колачиња

За да го збогатиме и усоврши вашето онлајн искуство, Државната комисија за жалби по јавни набавки користи “колачиња”, технологии и услуги што ги даваат другите за прикажување на персонализирана содржина и складирање на вашите преференции на вашиот компјутер. Колаче е низа информации што веб-страната ги чува на компјутерот на посетителот и дека прелистувачот на посетителот му дава на веб-сајтот секогаш кога посетителот ќе се врати. ДКЖЈН користи колачиња за да ни помогнат да ги идентификуваме и да ги следиме посетителите, нивната употреба на <https://dkzjn.mk/> и нивните параметри за пристап до веб-страниците.



Продолжувајќи да се движите низ нашата веб-страница без да ги промените поставките за колачиња, со ова го признавате и се согласувате со користењето на колачиња од страна на Државната комисија за жалби по јавни набавки.

Промени во политиката за приватност

Иако повеќето промени најверојатно ќе бидат мали, Државната комисија за жалби по јавни набавки може да ја менува својата Политика за приватност од време на време и во единствена дискреција на Државната комисија за жалби по јавни набавки. Државната комисија за жалби по јавни набавки ги охрабрува посетителите често да ја проверуваат оваа страница за сите промени во Политиката за приватност. Вашата континуирана употреба на оваа страница по секоја промена во оваа Политика за приватност ќе претставува вашето прифаќање на таквата промена.

